

ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ТОРГОВОГО ЗАЛА

МАГАЗИН ПЛОЩАДЬЮ ТОРГОВОГО ЗАЛА ДО 150 М²

Ювелирный магазин «Сезам», Туапсе



Владимир МЕШАЛКИН, генеральный директор ЮК BRUSNIKA,
Анжела СЕЛЬВЯН, владелица магазина «Сезам», Екатерина ЛОКОЦКОВА,
ЮК BRUSNIKA

«Сезам, откройся, – сказал он, – и распахнулись двери в сказочную пещеру, полную сокровищ. Али-Баба вошел туда – и зажмурил глаза. Комната вся сверкала и блестела – так много было в ней золота и драгоценностей. Золотые динары и серебряные дирхемы горами лежали прямо на земле, словно камни на морском берегу. Драгоценная посуда – кубки, подносы, блюда, украшенные дорогими камнями, – стояла по всем углам. Кипы шелка и тканей – китайских, индийских, сирийских, египетских – лежали посреди комнаты. По стенам висели острые мечи и длинные копья, которых хватило бы на целое войско...»

Но если бы Али-Баба жил в наши дни, то без тайного пароля ему открылись бы двери ювелирной сокровищницы – магазина «Сезам». И тогда бы он понял, что пещера сорока разбойников – лишь подобие настоящего ларца с драгоценностями.

Создать ювелирный магазин такого уровня, начиная от его роскошного авторского дизайна и заканчивая широчайшим ассортиментом изделий из золота и серебра, драгоценностей с камнями и без, и даже хрустальной посуды с



золотыми и серебряными вставками могли люди, которые вложили в это дело не просто знания и средства, но и всю душу. Интерьеры ювелирного магазина «Сезам» напоминают и залы Версаля с красочными фресками на стенах и потолке, и античные дворцы с колоннами и лепниной, и роскошные императорские залы с позолотой, украшенные имитацией драгоценных камней.

Для непосвященного в таинства ювелирного дела «Сезам» кажется настоящим музеем, где собраны шедевры ювелирного мастерства. Сходство с королевскими покоями и музейными залами интерьерам «Сезама» придают бронзовые рамы огромных зеркал, развешанных по всему торговому залу, драгоценное дерево в отделке витрин, благородный мрамор кремового оттенка на полу, фрески со сценами из жизни небожителей и роскошь в каждой детали, которая попадает на глаза гостям сокровищницы «Сезам».

В магазине нет ничего обыденного и будничного. Даже мебель, которая располагает к тому, чтобы удобно устроиться в кресле за широким столом, и та словно из элитного антикварного салона. Здесь ожидаешь встретить не просто

продавца-консультанта в аккуратной фирменной одежде, но ждешь, что вдруг распахнется тяжелая портьера, и грациозная танцовщица в зажигательном арабском танце вдруг вырвется в самый центр зала.

Представленный в ювелирном магазине «Сезам» ассортимент завораживает. Попав сюда, посетитель начинает длительное и приятное путешествие по всей россыпи драгоценностей. Отдельно представлены иконы, а в прозрачных витринах под выкладкой ювелирных украшений сияет и переливается хрусталь и позолота столовых сервизов, достойных служить украшением стола самого аристократичного дома.

В магазине «Сезам» любого человека ждет не только встреча с красотой и роскошью, но и теплое, внимательное отношение. Здесь рады всем.

Ювелирный магазин «Сезам»
Туапсе, ул. Карла Маркса, 8/7
Тел. +7 (918) 001-13-33
sezamtuapse@mail.ru